Maremaruky Henbas
13yMath,Habniogas, kak 910
lenaer cocen!”
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a ypoka:
efloBaHve kagparH
X4neHa.'



AaHa yHkuma ) = CZ.X?Z + bx +c.

Ha kakom pucyHke nsoopaxeH rpacpuk aton pyHKUUMN,
€CIliu N3BeCTHO, 4YTO a<0 u KBagpaTHbIU TPEeX4neH

2
ax” + bx + ¢ wvweer gea KOPHSA pa3HbIX 3HAKOB?




Ha pucyHke nsoodpaxeHbl rpacpmkm oyHKUumMn Buaga

2
y=ax —+c.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXAay rpadhukamum
U 3HaKamMu KoahpnunMeHTOB a U C.

a)a<0,c>0. 06)a>0, c<0. B)a<0, c<0.
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Ona kaxaon n3 KBagpaTuiHbiX PYyHKLUN

HanauTe Ha YyepTexe ee rpaduk.




Ona Kaxaon u3s KBagpaTUdHbIX (OYyHKLUUN
HanauTe Ha YepTexe ee rpaduk.

y




3 |Ha ueptexe n3obpaxeHbl rpachmkn pyHKLNN.

Onp ezt e pagmKkD.

®)=—x—-x+c
@®)=ax +bx+1




E Ha yepTexe nsodbpaxeHsbl
rpadOhukm PyHKUUN
2 2
@ )=-ax"+cn @y=x" +bx+d,

npuyem och Oy crepra.

Kakas cdyHiABeAeIEsTepHa¥d N & kakas - (2)?

c>0 d<0




a ypoka:
efloBaHue KBapparHor
exyneHa’



Ne 227 o rpadpuky pyHKunm y =f(x), naobpaxxeHHoMy
Ha PUCYHKe, ChopMynnpynTe CBOMUCTBa, KOTOPbIMU Obnagaet
KBagpaTHbIN TPexYneH f(x)=ax’+bx+c.

Y A
1 x0>2 2
7(2)>0 Y <2<n,
a) B) f(2)<0
i >
O] 2 X, X >
X
A1V4 x>2 52
f(2)>0
X)
> !
o) 2% Xy




SagaHue 1.

Mpu KakKnx saHa4YeHUAX napameTpa a
OOUH KOpPeHb ypaBHEHUS

2x° =2(a-Dx+a” -3a-10=0

bonblie 3, a Apyron MmeHbLle 3
npu ycnoBuun, YTO OHN €CTb?



Ne 227 o rpadpuky pyHKunm y =f(x), naobpaxxeHHoMy
Ha PUCYHKe, ChopMynnpynTe CBOMUCTBa, KOTOPbIMU Obnagaet
KBagpaTHbIN TPexYneH f(x)=ax’+bx+c.

Y A
1 x0>2 2
7(2)>0 Y <2<n,
a) B) f(2)<0
i >
O] 2 X, X >
X
A1V4 x>2 52
f(2)>0
X)
> !
o) 2% Xy




PeweHue.
D f(x)=2x"-2(a-Dx+a*-3a-10;

2)f(3)=2-3*-2(a—1)-3+a> -3a-10=
—18—6a+6+a*-3a—-10=

X =a’ —-9a+14;
3)f(3)<0, a’-9a+14<0,
a’—9a+14=0.
Tak Kak a,|+da, = 9a1°a2:149 TO 611:2,612:7.

(at-2)(a—7)<0

2<a<’]. OtBeT:2<a<7.



3agaHue 2.

[Tpn KaknMx 3HAYEHUSAX NapamMeTpa a KOPHU
ypaBHEHUS

x* =2(a+3)x+a’+6,25a+8=0

oonbLue 27



Ne 227 o rpadpuky pyHKunm y =f(x), naobpaxxeHHoMy
Ha PUCYHKe, ChopMynnpynTe CBOMUCTBa, KOTOPbIMU Obnagaet
KBagpaTHbIN TPexYneH f(x)=ax’+bx+c.

Y A
1 x0>2 2
7(2)>0 Y <2<n,
a) B) f(2)<0
i >
O] 2 X, X >
X
A1V4 x>2 52
f(2)>0
X)
> !
o) 2% Xy




Ol 5 5

PelwieHue.

l)f(xglex2 —2(a+3)x+a’+6,25a+8

O

2

X

(D >0,

/ 2)y f(2) >0,
: > Xy > 2.

D=4(a+3) —4(a’ +6,25a+8)=4(a’ +6a+9)—4a> —25a—32 =
=4a”* +24a+36—4a* -25a-32=—a+4.

f(2)=2"-2(a+3)-2+a’ +6,25a+8=4-4a—-12+a" +6,25a+8 =
=a’ +2,25a =a(a+2,25).

_ 2(a+3)

X

2

X, =a+3.



(—a+4>0,
ala+2,25)>0,
a+3>2;
a(a+2,25)>0,
 =0,a, =2,25

3)

/\

a<-2.25;a>0.

225 T 0
(a <4,
sa<—-2,25,a>0; i E
a>-1. 225 -1 0 4
O<a<d.

Oteet: 0 < a <4,



CamocTrosiTenbHan pabora.

Ne2.59(2). Mpun Kakux aHa4YeHUAX a
yucno 1 HaxoauTCcA MeXay KOpHAMMU
KBagpaTHOro Tpexu4rieHa

x*+(a+Dx—a’?



Df)=l+a+l-a’=-a’+a+2,
‘+a+2<0,
a —a—2>0,

a=-1,a, —2
(at-1)(a—2)>0

a<-—l,a>2.

Omeer: a<—1,a>2.
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